

SZENTESI ÚJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Korath-tér 5 szám. Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvenni
a kiadóhivatal. Telefon: 309.

A pártközi értekezlet ma, csütörtökön alakítja meg az első békekormányt

Megtörtént az első összezapás a koalíciós pártok és az ellenzék között

A koalíció pártjai ma, csütörtökön ülnek össze pártközi értekezletre, hogy a kormányalakítás alapvető kérdéseit tisztázzák. Ezen az értekezleten döntik el nyilván azt a kérdést is, hogy az új kormány hány tagból álljon. A tárcák számának leszállítását ugyan elvileg elhatározták a koalíciós pártok vezetői, azonban az 1945. évi XI. tc. 13. szakasza meghatározza, hogy a kormánynak 18 tagból kell állnia. Annakidején amikor a törvényt hozták a koalíció matematika tette szükségessé a 18 tagú kormányt.

A koalíció összetétele a választások eredményeként megváltozott és nincs szükség a megfelelően oszlozható 18-as számra. A törvényt tehát, vagy meg kell változtatni, ahhoz, hogy a tárcák számát leszállítsák, vagy pedig más módon kell áthidalni a tárcák csökkentésének törvényes akadályát.

Pongrácz Aladár visszavonul

A Kisgazdapárt kedden délután képviselői értekezletet tartott. A pártba meglepetést keltett dr. Pongrácz Aladár lemondása a politikai bizottsági tagságról. Pongrácz kétségtelenül a párt egyik leg súlyosabb tényezője: lemondásával a pártot érzékeny veszteség éri, mert visszavonulása azt jelenti, hogy Pongrácz a jövőben nem vesz részt a párt ügyének intézésében.

Budapesti tudósítás szerint a keddi pártközi értekezleten megtörtént az első összezapás a koalíció és az ellenzék között. Az értekezlet a bizottságok összeállításával foglalkozott. A bizottságokban az ellenzék rendkívül kevés helyet kapott a koalíciós pártok között pedig úgy oszlanak meg a tagsági helyek, hogy a Baloldali Blokknak a legtöbb bizottságokban többsége van.

Az ellenzék tiltakozásának azonban nem volt kézzelfogható eredménye, mert a koalíciós pártok kivánsága szerint állították össze a bizottságokat.

Igy oszlanak meg a bizottsági tagságok

Budapesti tudósítónk jelenti: Az országgyűlés szerdai ülésén meg-

választják a házszabályok szerint előírt bizottságokat.

A pártközi megállapodások értelmében a politikai bizottság 36 tagjából 9 kommuniszpárti, 77 kisgazda és szociáldemokrata, 4 parasztpárti és 9 ellenzéki.

A földművelésügyi, igazságügyi, közgazdasági, külügyi, pénzügyi, közellátásügyi és társadalom politikai bizottságának 25 tagja közül 6 kommuniszpárti, 55 kisgazda és szociáldemokrata, 3 pa-

rasztpárti és 6 ellenzéki

Az alkotmányjogi, honvédelmi, könyvtári, zárszámadási, számvizsgáló bizottság 15 tagja közül 4 kommunista, 33 kisgazda és szociáldemokrata, 1 parasztpárti és 4 ellenzéki.

A mentelmi és házszabályrevíziós bizottság 15 tagja közül 4 kommuniszpárti, 33 kisgazda és szociáldemokrata, 2 parasztpárti és 3 ellenzéki képviselő tagja lesz.

Ma megalakul az új kormány

Az új kormány megalakításának kérdésével kapcsolatban a legújabb hírek arról számolnak be, hogy csütörtök délután a pártközi értekezleten alakítják meg névlegesen az új kormányt, amelynek minden bizonnyal a miniszterelnöke Dinyés Lejos lesz.

Az új kormány megalakításával kapcsolatban a politikai élet figyelmé ráterelődött a külföldi kép-

viseletekre. A jelenlegi helyzet szerint Varsóba Horváth Imre, a moszkvai követség első beosztottja megy követnek, Bukarestben pedig minden bizonnyal Bolgár Elek fogja Magyarországot képviselni.

Böhm Vilmos pedig a stockholmi követség vezetésével melletti átvészi az oslói követség irányítását is.

Folynak a tárgyalások a cseh válság megoldására

Csehszlovákia

Firlinger csehszlovák miniszterelnök a csehszlovákiai belpolitikai válsággal kapcsolatban annak a reménynek adott kifejezést, hogy a folyamatban lévő pártközi tárgyalások eredménnyel járnak.

Olaszország

A szövetséges megszálló katonai parancsnokság jelentése szerint az angol és amerikai csapatok kedden végleg átadták az olaszoknak az eddig megszállva tartott határmenti területeket. Csúpán ott maradt még vissza angol-szász katonaság, ahol még nincsen megállapítva véglegesen a határ.

Egyesült Allamok

Megnyitották az Egyesült Nemzetek Szervezetének közgyűlését, s megválasztották a közgyűlés, valamint a vegyesbizottságok elnökségét.

Az Egyesült Nemzetek közgyűlésén az elnökké választott braziliai kiküldött megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a nemzetek között nem lehetnek leküzdhetetlen akadályok.

A jugoszláv delegáció vezetője felszólalásában hangsúlyozta, hogy aggodalmat keltenek az egyes nemzetek körében az Egyesült Nemzetek Szervezetének alapokmányával ellentétben álló jelenségek.

Franciaország

A francia lapok közlik a Franciaországnak nyújtandó amerikai segítség feltételeit. Eszerint a francia nép vezetésében részt kell vennie azoknak a politikusoknak, akik a háború előtt Franciaország élén álltak. A francia lapok nagy része élénken tiltakozik e feltétel ellen.

Jugoszlávia

Közkegyelmet adnak azoknak a volt usztasáknak és azoknak, akik

a németekkel együttműködtek és még külföldön tartózkodnak, abban az esetben, ha hazatérnek Jugoszláviába.

Bulgária

Szalonikiben a hét folyamán kivégeznek 53 egyént összeesküvés miatt.

Anglia

A londoni lapok szerint az angol kormány mindent elkövet, hogy mielőbb létrejöjjön az osztrák állam-szerződés és teljes legyen a béke Középeurópában.

A Kisgazdapárt a hadifoglyokért

Annakidején beszámoltunk arról az országszerte megindult gyűjtési akcióról, amelyet a Kisgazdapárt központi vezetősége indítványozott „Egy marék búzát a hadifoglyokért”, sikereiről és szép eredményeiről.

Most örömmel jelentjük, hogy városunkhoz tartozó tanyaközpontok, nevezetesen Nagykiráltság, Kaján és Vekerhát milyen elismerésre méltó eredményt mutattak fel, eddigi gyűjtésük eredményeként Nagykiráltságon 329 kg. búzát, 144 kg. árpát, 233 forintot, Vekerhát: 488 kg. búzát, 49 kg. árpát, 59 forintot, 133 tojást, Kaján: 159 kg. búzát gyűjtött a Kisgazdapárt és a Független Ifjúság.

Az „Egy marék búzát a hadifoglyokért” szentesi bizottsága minden adakozónak köszönetét fejezi ki, úgyszintén köszönetét fejezi ki a gyűjtésben résztvevő kisgazdapárti tagoknak is.

Nem zárolták

a burgonyát

A burgonyatermelők és kereskedők körében téves hír terjedt el, mely szerint a burgonya forgalmát a közellátási miniszter zárolta. A burgonyára vonatkozó új rendelet azonban csak a burgonya szállításának engedélyhez való kötését rendeli el, egyik községből a másik községbe való szállítás esetén.

Szállítási engedély kell a termelőnek és annak is, aki burgonyajárandóságát szállítja a termelés helyéről, illetőleg a munkahelyéről a lakóhelyére. Az ő részükre a szállítási igazolványt a termelés, illetőleg munkahely szerint illetékes községi elöljáróság állítja ki, más esetekben pedig a terményforgalom miniszteri biztosa.

Felhívjuk pártunk választmányi tagjait, hogy folyó hó 22-én, hétfőn délelőtt 11 órakor

rendkívüli választmányi ülést tart

Kérjük a választmány tagjait, hogy azon feltétlenül szíveskedjenek mindannyian megjelenni

A vármegye közegészségügyi helyzete a statisztika tükrében

A vármegyei tisztifőorvosi hivatalhoz megérkeztek a vármegye városairól és községeiből az augusztus havi közegészségügyi jelentések, amelyek alapján Gabos Zoltán dr. tisztifőorvos most készítette el a vármegye multhavi közegészségügyi statisztikáját.

Az összeállított kimutatásból megtudjuk, hogy a megye közegészségügyi helyzete az elmúlt hónapban általában jónak mondható. Férőző megbetegedések csak szórányosan fordultak elő. Nagyobb számban a verhas megbetegedés lépett fel, ugyanis a megye területén 17 megbetegedés történt. Diftéria 2., vörheny 2, kanyaró 23, tuberkolózis pedig 47 esetben fordult elő. Összesen 128 fertőző beteg jelentettek be illetékes hatóságokhoz, a betegek közül 15 meg is halt.

A vármegye egészségvédelmi szolgálata 137 orvosi tanácsadást tartott, melyeken 3841 személy részesült tanácsban. A védőnők 3718 családlátogatást tartottak, így az egészségvédelmi körök munkája kezd elérni a békebeli színvonalát. A megye tüdőbeteggondozóiban 634 személy jelentkezett tanácsadásért, melyek közül 105 személynél megállapították a betegségét. A nemibeteg gondozóban 137 személy kért tanácsot, közülük 43 beteg.

KÉSZ BÚTORT TOKAJI-tól

leszállított olcsó árban
Rákóczi Ferenc-u. 108.

Hatalmas erdőtüz a Velencei tó környékén

Megdöbbentő látványban volt részük azoknak, akik a Balaton mellett utaztak vonaton vagy gépkocsin. A Velencei tó jobb partján, Sukoró és Pakozd község között kigyólladt az erdő és a bozót. Apró vadak ezrei pusztultak el a tűzben. A szomszédos falvak lakossága körülárkolta a hatalmas területet és sikerült megakadályozni, hogy a lángtenger átjusson a környező falvakba.

Az utóbbi hetekben gyanús, németül beszélő emberek tanyáztak a környező erdőkben, úgyhogy a lakosság már nem is mert ezen a környéken járni. A hatóságok azt hiszik, hogy a budai hegyvidékről menekült SS-banditák tanyáztak a környéken és azok gyújtották fel a Velencei tó környékét.

Balogh páter nem térhet vissza a Kisgazdapártba

A Kisgazdapárt egyik vezetője kijelentette: a Kisgazdapárt nem hajlandó fuzióra lépni a Balogh-párttal, azonban az egyes képviselők atlépését szívesen látja. Csak olyan képviselőkről lehet szó, akiknek „koalícióképessége” eleve biztosított. Szó sem lehet arról, hogy Balogh István, Lévy Zoltán és még több

Balogh páter képviselő visszatérhesen a Kisgazdapártba. Politikai körökben elterjedt hírek szerint Parragi György is közölte azt a szándékát, hogy vissza kíván térni a Kisgazdapártba. Ez a kérdés még nem dönt el. Természetesen a Kisgazdapárt egyetlen Pfeiffer-párti képviselőt sem hajlandó felvenni sorai közé.

Álarcos haramiak megölték egy gazdat

Megdöbbentő gyilkosság történt tegnap éjszaka Kispeszt közelében. Szabó Pál gazdálkodó atig hagyta el szekerével Kispeszt határárt, amikor a vecsési sorompó közelében az árokból 4 kendővel bekötött férfi ugrott eléje. Kettő elkapta Szabó lovainak zabóját, kettő pedig felugrott a bakra Szabó mellé és jobbról-balról pisztolyt szegeztek

Szabó halántékának. A gazdálkodó kétségbeesetten kiáltozott segítségért, mire a két támadó elsütötte a fegyvert.

A szerencsétlen ember holtan fordult le a bakról. A gyilkosok a lovak közé vágta és elrohogtak. A megdöbbentő gyilkossági ügyben megindult a nyomozás a haramiak kézrekerítésére.

Puritán külsőségek közt esküszik Erzsébet hercegnő

Erzsébet hercegnő és Philip Mountbatten hadnagy esküvőjét november 20-án tartják meg a westminsteri székesegyházban minden nagyobb pompa nélkül. A meghívottak engedélyt nyertek

arra, hogy egyszerű városi ruhában vegyenek részt a szertartáson. Nem valószínű, hogy a házasság napját nemzeti ünnepeknek nyilvánítsák.

Különös jelenség a szentesi textilfronton

A háziasszonyok nagyrésze, ha csak egy módja van rá, összekuporgatott néhány forintja segítségével igyekszik már az őszi ruhanyagokat beszerezni, hogy amikor jön a hűvös őszi idő, teljes felkészültségben legyen.

A szentesi asszonyok azonban bevásárló körútiükön érdekes jelenségnek lehetnek a tanúi. Egyes üzletekben ugyanis bőven van a szükséges őszi textilanyagokból, de az üzletbe való belépéskor örömtük hamarosan lelohad. A kereskedő ugyanis kijelenti, hogy a pulton látható anyagokból nemi adhat, mert azok már előre el vannak adva és minden pillanatban jöhet értük a vevő.

Lehet, hogy igazat mondanak ezek a textilkereskedők és a pulton lévő árut már eladták, azonban igen furcsának találjuk ezt az esetet. Jó volna talán, ha az illeté-

kes hatóságok kivizsgálnák: tényleg eladott árucikkek sorakoznak-e egyes üzletek pultijain, vagy esetleg valami más céljuk van az illetékes kereskedőknek az áru visszatartásával?

Megyeszerte folyik a lovak törzskönyvezése

Beszámolunk már arról, hogy a földművelésügyi minisztérium a loállomány minőségi javítása céljából erendelte a lovak törzskönyvezését és a törzskönyvezett lovak után a tulajdonosok különböző kedvezményeket kapnak.

A lovak törzskönyvezési munkálatait Szentesen nemrégiben fejezték be és most megindult a megye községeiben is a hatalmas munka. A hét folyamán a szegvári loállomány törzskönyvezését végzi a bizottság.

Lopott kenyérrjegyeket árult

Bóna László szentesi, Jókai-utca 155. szám alatti lakos a városi közellátási hivatal helyiségéből, egy csomag elszámolt augusztus havi kenyér- és lisztjegyet ellopott.

Bóna az ellopott kenyérrjegyeket állítólag egy szentesi péknek adta el. A lopás azonban hamarosan kiüldökött és ezért Bóna jobbnak látta, hogy elhűnjön Szentesről és ismeretlen helyre távozzon.

Bóna László ellen, aki egyébként büntetett előéletű, lopás vétsége és a közellátás érdekeit veszélyeztető bűncselekmény miatt az eljárás megindult.

Páncélköllet a kezében követelt bort a névnapot ülő családtól

Kocsis János makói cipészsegéd ittas állapotban beállított Szalai Sándorékhoz, akik ismerőseikkel névnapot ültek. Az ittas cipészsegéd a házigazdára irányított páncélköllet tartott a kezében és úgy követelt bort meg vacsorát. A háziak leszerelték Kocsist és értesítették a rendőrséget, akik őrizetbe vették a részegét. Kijózanodása után Kocsis hangoztatta, annyira részeg volt, azt sem tudta, mit csinál és fogalma sincs arról, hogyan került kezébe a páncélköllet.

Kihágási eljárás szabálytalan közlekedés miatt

A szentesi rendőrség kihágási eljárást indított Szabó István Nagyörvény utcai lakos ellen, mert a gyalogjárón kerékpározott, Kiss Gábor kistőkei lakos ellen, mert kerékpárjával csengő, fék és névtábla nélkül közlekedett.

Ugyancsak kihágási eljárás indult Héjja Ignác nagyhegyi, Zöld József Nyiri utcai és Valaki Béla Meccs Baiogh utcai lakosok ellen, mert kerékpárjukon kivilágítatlanul közlekedtek. Kósa Albert Kishát utcai lakos lovas kocsiján névtábla nélkül közlekedett.

Nyit-ter

E rovatban közöltekért felelősséget sem a kiadóhivatal, sem a szerkesztőség nem vállal

Ifj Székely Bálint Nagyörvény-u. 63 szám alatti lakosnak senki hitelt ne adjon, mert azért a család felelősséget nem vállal.

Tisztelettel:
Székely család

A Független Ifjúság f. hó 21-én este 8 órától reggel 4 óráig

szüreti bál

rendez Kossuth-tér 5 szám alatt, melyre mindenkit hívunk és várunk

Kitűnő italok. — Jegyelővétel hétfőtől az ifjúsági irodában.

Nyeremény-tárgyak sorsolása, kitűnő zene, melyet Bakta Jancsi és zenekara szolgáltat.

HIREK

Szept.
18
csütörtökKatolikus: József
Protestáns Titusz
A nap kel 6.22
Nyugszik 18.53 órakor.
Tisza vízállása: — 38Időjárásjelentés Mérsékelt déli szél
derült idő. A hőmérséklet emelkedik
Ügyeletes gyógyszerárak: szeptember
14—19 ig Ihász—OláhOrszágos vásárok: Szentes
szept. 19—20. Jánoshalma 22.

Színház: Igéret hölgye.

Mozik műsora: Barátság Mozgó:
Cárnó.

Szabadsg Mozgó: Lezárt ajkak.

Jsten szeme fénylett
a vitorlámonTűzesső szakadt az égről,
Fenyők zöldje fénylett csillogón!
Csermelyt fakasztott a hegy lelke
És piros rózsák nyíltak a folyón.Bűvös varázslat nyílt a világon.
Táncra perdült erdő, hegy, folyam,
Izzó, ropogó csárdást jártak;
Önfeledkezőn, forrón, boldogan.Ilyen körbe-körbe az életem.
Aranytavakon csónakázom,
Az Isten szeme suhog végig
Az én hóhéhr vitorlámon.Holdkaréjt fürdet csendes éjjel,
Igy mosolyog rám az ég;
Tündérpalástját rám takarja
És minden táulat itt végetér.Véges-valók nagy délibábjá
Pásztorkodik körülöttem
S az elvesző nagy boldogságra
Palástként borul rá a szívem.

Székely Molnár Imre

— Evangélikációs napok a ref.
egyházban. Sebestyén Andor bu-
dapesti kelenföldi lelképásztor most
vasárnap d. e. 10 órakor a nagy-
templomban predikál és ezzel
nyitja meg a négy napos evangé-
lizációt. Vasárnap és minden este
5 órakor a nagytemplomban isten-
tiszteltet lesz. Külön evangélikációs
előadások lesznek férfiak, nők leá-
nyok, gyermekek számára. Vasár-
nap délután 6 órakor vallásos
ünnepély is lesz a volt Ref. Kör-
ben, a Központi imaházban, me-
lyen Sebestyén Andor és felesége
fogják evangélikálni, szavaltat és
énekszámok is lesznek. A ref.
egyház erre az evangélikációs,
egyházi évet nyitó napokra szere-
tetel hívja híveit.— Az alacsony vízállás miatt
Gönyүнél nem tudnak elhaladni a
hajók a Dunán. A hosszú száras-
ság következtében a Duna vízál-
lása olyan alacsony, hogy a folyó-
több szakaszán teljesen be-
kellett szüntetni a hajózást. Így
Gönyүнél olyan alacsony a Duna
vázállása, hogy azon még a leg-
gyakoribb hajók sem tudják
keresztülvezetni a hajókat. De
nemesak Gönyүнél, hanem a Du-
na több szakaszán zátonyok me-
redeznek ki a sekély vízből és
több helyen fennakadt hajók vesz-
telegnek.— Egyszerű és diszes sírkövek
kerestek, etető és itató beton-
vályuk nagy választékban, teme-
tői utánvést, aranyozást vállalok.
Pállfy, Simonyi Ernő-u. 7. Alapítva
1922 ben.— Csoda történt Loretóban.
Clelia Giannoni 35 éves viaregyói
asszony súlyos tüdőbakteriózissal
már régóta egy tüdőszanatórium
vendége volt, a gyógyulás legkisebb
reménye nélkül. A legutóbbi zarán-
doklás alkalmával elvitette magát a
loretói Szűz Mária szentélyhez, ahol
miközben mély imádkozásba merült,
egy mélyen zengő hangot hallott,
amely így szólt: „Meggyógyultál!”
A fiatal asszony abban a pillanat-
ban érezte, hogy egész közérzete
megváltozik, minden tagját különös
konnyedség, jóérzés járja át. Az
orvosi bizottság azonnal megvizs-
gálta és tudomásul vette a csodát.
Clelia Giannonit klinikailag gyó-
gyultnak jelentette ki.— Egyre nő a Bécsben keresz-
tül utazó zsidó menekültek száma.
Egyre növekszik azoknak a zsidó
menekülteknek száma, akik Bé-
csen át utaznak, hogy Palesztiná-
ba kijuthassanak. Átlagban heten-
ként több, mint kétszáz zsidó
menekült érkezett Bécsbe, az el-
mult héten azonban már napon-
ként mintegy ötszázan érkeztek.
A Palesztinába vándorolni szán-
deközők legnagyobb része Kelet-
Romániából jön. A zsidó mene-
kültk problémáját az Európában
lévő többi hontalan személy problé-
májától az különbözteti meg,
hogy a zsidók soha többé nem
kivánnak vissza térni Európába,
ha már egyszer sikerült azt el-
hagyni.— A Parasztszövetség kistőkei
szervezete folyó 20 án délután 6
órákor tartja újjáalakulását, melyre
a tagokat tisztelettel várjuk. Ve-
zetőség.— Halálra taposta a bika, Boty-
tyán Ferenc 69 éves öcsényi lakost,
aki teheneket legeltetett az erdő-
ben, egy felbőszült bika megtá-
madta, szarvával bezúta a fejét
és mellkasát, azután halálra ta-
posta.— Szép teljesítmény. Voralberg-
ben egy kályhás felesége negyed-
szer adott ikreknek életet. A gyer-
mekek mind élnek és egészségesek.— A makói vásáron nagy volt
a felhajtás. A most megtartott
makói havi állatvásáron a felhaj-
tás mérsékelt volt. A legnagyobb
felhozatal a sertésekből volt, amely
a déli órákig utolsó darabig el-
kelt. Süldő 60—70 kilós 380 forint,
a 7 kilón felüli pedig elősúlyban
kilónként 6—7 forint volt. Marha
kevés került felhajtásra, de a
kereslet is mérsékelt volt. Elősúly-
ban kilónként 2.20—2.40 forintért
adták el. A borjúnál élénkebb
volt a kereslet, amiért ára valamit
emelkedett.— Belehalt sebeibe egy mexikói
bikaviador. Carnicerito híres mexi-
kói bikaviador, akit vasárnap egy
bika felöltött a vilavicosai aréná-
ban a kórházban meghalt. Két
héttel ezelőtt — mint emlékezetes
— hasonló sors érte Spanyolor-
szág legjobb torreadorát, Mano-
lelet.

Közlekedési szünnapok az algyői Tisza-hídon

Az algyői Tisza-híd modernilá-
sának végleges helyreállítása most
van folyamatban. Az építésvezetéség
közli ezzel kapcsolatban, hogy szept-
ember 21-ig egész napon lehet köz-
lekedni a hídon, 22, 24, 26 és 29-
én azonban reggel 7 órától másnapreggeli 7 óráig a közúti közleke-
dés teljesen lehetetlen. E napokon
járművekkel Makón keresztül, vagy
az algyői alsó kompon át lehet
Szeged felé közlekedni.Különben a híd munkálatainak
befejezése a jövő hónapra várható.

Hirdetmény

Felhívom mindazon személyeket,
akik a muliban fenálló igazoló
bizottságok előtt igazoló eljárás
lefolytatását még nem kérték. leg-
később 1947. október 1-ig Szente-
sen a főispáni hivatalban nyújtsák
be igazolási kérelmüket. Az új iga-
zolási rendelet kiterjed a köz- és
megánalkalmazottakra, valamint
iparosokra, kereskedőkre és joga-
sítványosokra.A keletről hazatért volt hadifo-
goly személyekkel szemben az
igazolói bizottság előtti eljárás nem
szükséges akkor, ha a B lista bi-
zottság állásukban meghagyta.Az 1947. okt. 1. után beérkező
igazolási kérelmek figyelembe nem
vétetnek.Az igazolással kapcsolatos rész-
letesebb tájékoztatásul szolgál a
város hirdetőtábláján kiüggesztett
főispáni felhívás.Vajda s. k.
polgármester

2085

Rádióműsor

Csütörtök, szeptember 18

7.30 Katolikus vallásos félóra.
8.00 Magyar operettrészletek. 8.45
Az étolajjal való táplálkozás je-
lentősége. 9.00 A postászenekar
játsszik. 12.15 A házi együttes ját-
sszik. 13.00 Pest budai képes kró-
nika. 13.15 Eyssen Irén énekel.
14.10 Magyar eserkészek Francia-
országban. 14.30 Baksa Kató ma-
gyar nótákat énekel. 16.00 Beszél-
getés a népdairól. 16.30 A Rádió
Gyermekujáság műsora. 17.10 A
Hadifogoly Híradó rádióköz. 18.00
Ady és a nők. 18.15 Bacsik Elek
jazz négyese. 18.45 Az Északi
Sark meghódítása. 19.00 Hangos
Híradó. 19.15 Falurádió. 19.30
Hulló falevel. 20.20 Előadás a Stu-
dióban. 21.30 Poulenc: Trió zong-
gora. 22.25 Ábrándok és egyvele-
gek. 23.00 Kevés szó — sok lemez.

Árverési hirdetmény

Elárverezek 1947. szeptember
20 án délelőtt 10 órakor Kiskirály-
ság 85. sz. alatt 4340 forintba be-
csült ingóságokat: birkák, vetőgép,
ló, igáskocsi.

Szenetes, 1947. augusztus 27.

Pardy Gábor
bir. végrehajtó.

2084

Méterárúk Szövetek
női, férfi, gyermek
téli kabátok
és
öltönyök
nagy választékban
a régi Hoffmann-üzletben
Horváthnál Kossuth-tér.Száz vagon szabadcukrot
kap a vidéki kereskedelemA KOKSZ legutóbbi kongresszu-
sán dr. Somos Elemér miniszteri
tanácsos bejelentette, hogy a Gaz-
dasági Főtanáccsal egyetértésben
a vidék kereskedői részére ará-
nyos elosztásban 100 vagon sza-
badcukrot utaltak ki és ezzel a
KOKSZ régi kívánsága teljesült.HEGGESZTŐAPARÁT és egy szep-
per rádió eladó. Deák F.-u. 24. 2755
SÖTÉTKÉK férfiruha eladó Láhner
György-utca 9 sz.Fenyő-, nyár- és tölgy
fűrészarú kapható
a
ZSOLDOS-TELEPEN

Telefon: 5 és 8.

APRÓHIRDETÉSEK

ÁLDÓK eladó. Ért. Jövendő-u. 18
KISTÖKÉN kövesútmal 17 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Ve-
 cseri-u. 7. 2432
WESSELÉNYI-U. 70. sz. ház sür-
 gősen eladó. Ért. ugyanott. Idős
 házaspárnak lakás kiadó. 2722
EGY NŐI fekete nagykabát, egy
 pár hosszúszerű cipő eladó. Somo-
 gyi Béla-u. 45. 2725
DEREKEGYHÁZI osztott földön
 492 számú parcella eladó. Ért. Wes-
 selényi-u. 23. 2709
ELADÓK 5 méteres létrák, boros-
 bordók, keresztfűrész kőműveszer-
 zés. Sáfrán M.-u. 34/a. 2708
VI. ÁLTALÁNOS isk. mult évi tan-
 könyveket veszek. Deák F.-u. 3. sz.
 2718
IDŐSEBB nő, vagy idősebb házaspár
 gondozását vállalnám a vagyona-
 ért. Cim a kiadóban. 2717
LEKBERESZTEL mázsasúlyokat ki-
 cserélek hitelessel. Deák F.-u. 3. 2720
KISEBB, nagyobb mázsák, súlyok
 jótányosan eladó. Deák F.-u. 3. 2719
ELADÓ egy teljesen új kukorica
 morzsoló cserébe kukoricaért és két
 másfél éves tinó. Ért. Nagyhegy
 204 alatt. 2714
ELADÓ 12 hold föld városhoz kö-
 zel sok jó tanyaépülettel. Ért. Al-
 kotmány-u. 24. 2713
NAGYHEGY 130 számú ház, 818
 négyszögöl földdel eladó. Miskolci
 Ferenc. 2742
HARMADOS, vagy konvenciók he-
 lyet keresek, jó munkabíró ember
 18 éves fiával. Hétközi Onosa 12 sz.
 2741
10 HOLD földdel vennék Fábán
 területén. Botka Béla Fábánsebes-
 tyén. 2738
GYERMEKTELEN házaspár lakást
 keres. Esetleges közvetítést külön
 díjazzuk. Cim a kiadóban. 2737
BATTHYÁNY-U. 15 sz. ház koos-
 mahelyiséggel eladó. Ért. ugyanott.
 2732
TANYÁST keres idősebb, családos
 embert. Kenyeres János. Fábán 126.
 2731
JÓKAI-U. 37 szám alatt kukorica-
 görő, díofaderék eladó. Érd. a déli
 órákban. 2716
SZT. LÁSZLÓBAN egy fél házi-
 föld haszonbérbe kiadó. D. oldalon
 42 sz. tanya, telekkel haszonbérbe
 kiadó. Ért. Királyság 4. Kanász N.
 Sándorral. 2715
5000 hódfarkú eserep eladó. Ért.
 Jókai-u. 71 sz. 8-9-ig. 2712
ELADÓ Nagyhegyen 200 négy-
 szögöl gyümölcsös. Wesselényi-u. 48.
 2711
NAGYHEGYEN 372 négyszögöl
 föld eladó. Ért. Dózsa Gy.-u. 154.
 Ugyanott IV. polgári fiúiskolai
 könyvek eladó. 2724
TANYÁST keresek. Ért. Bercesényi-
 utca 23. 2723
JÓMUNKÁS hölgyfodrász segédet
 azonnali belépésre felveszek. Mi-
 hály fodrász Horváth Gy.-u. 9. 2734
EGY 15 éves lány elmenne min-
 denesnek tanyára is, Bercesényi-u.
 79 szám. 2733
ELADÓ város alatt 1 hold gyü-
 mölcsös épület, két bekerítve. Ért.
 Jövendő-u. 3-a sz. alatt. 2730
ELADÓ 3 hold föld kettő here, egy
 gyümölcsös és egy nagy stráfkocsi.
 Ért. Soós-u. 3. 2728

Új eserepkalyhák világosszínben
 eladó. Széchenyi-utca 7. 2440
HÁZIASSZONYOK figyelem! Para-
 dícsomos üveg lekötéséhez száraz
 marhabél állandóan kapható a vágó-
 hídon. 1797
EGY bőtejt tehenet keresek kuko-
 ricáért. Toth J.-u. 58. 2729
EGY kataszteri hold hereföld eladó.
 Pászti István Kistóke 72. 2727
SÁFRÁN M.-U. 26 sz. beköltözhető
 ház és két szekrény, egy tükörasz-
 tal eladó. 2736
RÓZSA-U. 18 sz. ház eladó élet-
 járadékért. Értekezni dr. Matolcsay
 Miklós ügyvédnél. Armentesítő. 2735
ELADÓ hálószoba bútor, eke, bo-
 ronák, igáskocsi Mentő-u. 79. 2746
TEHENET telélre kiadnék. Ért.
 Nyiri-u. 6, vagy Kaján 54. Vajda
 tanya. 2745
BIRKÁK, öntött sparherlt és kony-
 haszekrény eladó. Batthyány-u. 19.
 2748
KÉTSZÁRNYAS üvegezett dupla
 ajtó eladó. Kolozsvári-ut 15. 2744
NAGYHEGYEN 1 hold gyümölcsös,
 férfi tavaszi kabát eladó. Ért. Árvai
 Balint-u. 15. 2743
JÓCSALÁDBÓL való fiút tanulónak
 ellátással felvesz Gránicz eipész.
 Széchenyi-u. 12. 2750
ELADÓK láncboronák, kétkerekű
 féderés kordb. Szegedi kovács. Kór-
 házzal szemben. 2749

ELADNÁM 2 szoba konyhás háza-
 mat. Ért. Árvai Balint-u. 38. 2555
6 DARAB új igáskocsi legolcsóbb
 áron eladó. Egy jó fiú tanulóknak
 felvételt Hegedűs Kovácsnál. Mentő
 utca 52. 2566
SZENTES környékén, lehetőleg a
 D.-oldalon tanyát vennék 15 hold
 szántóval. Kéreg-utca 6. 2580
ELADÓ 1 kataszteri hereföld Alsó-
 rét. Babós dülő, ért. Sáfrán M.-u.
 40 szám. 2591
HASZONBÉRBE kiadó Mucsihát 82
 számú föld csekély bérért, ért.
 Vecseri-u. 5. 2598
MUCSIHÁTON 9 hold jól beállított
 hereföld a Spergel dülőben eladó,
 ért. hetipiacos napokon Rákóczi F.-u.
 141 alatt. 5605
KONYHAKERTÉST, dinnyést ke-
 resek Zrínyi-u. 35. 2607
KIADÓ 8 kat. hold föld Nagytóke
 54. Ért. József Attila-u. 33. 2615
ELADÓ herelisz, szalma és töre-
 kes péva ölszáma. Kistóke 5. Hajdu
 Imre. 2616
MÉLY gvermekkocsit megvételre
 keresek. Cim a kiadóban. —
ELADÓ a Nagyhegyen 3296 □-öl
 részben gyümölcsös. Árvai Balint-u.
 32 szám. 2643
BŐRÖNDÖT, retikült, iskolatáskát,
 pénztárcát, levéltárcát készí, alakít
 javít Kovács Dániel bőröndös I.
 Törzs Kálmán u. 17. 2672

Vetőmag szükségletét már most biztosítsa.
Termelési szerződéseket kötünk bíborherére
repcére, s mindenféle tavaszi magvakra.

Vásárolunk: szőszösbükköny, lucerna
 len és napraforgó magot.

Mauthner Ödön

HASZNÁLT férfi és női új kerék-
 pár olcsón kapható. Antalffyánál, kór-
 házzal szemben. 2649
ALKOTMÁNY U. 39 számú ház el-
 adó, vagy földert eloszerélhető. Ért.
 a helyszínen. 2655
3 tonnás teherautó, 6 hengeres Opel-
 blic motorral eladó. Jankó Béla és
 Társa, Kiskirályság. 2661
2000 kéve levelesszár D.-oldalon
 eladó, ért. Mátyás kir.-u. 33. 2676
KISTÖKÉN a sváb dülőben 20 hold
 szántó gyepel istállóval kiadó. Ért.
 Klauzál u. 9. 2685
DÓNÁTON a Dózi földből 5 kat.
 hold kedvező feltétellel kiadó. Ért.
 lehet Deák Ferenc u. 116. 2686
TANYÁRÓL hazajárónak istálló ki-
 adó, vagy kocsi eladó. Temető-u. 10.
 2688
KIADÓ, vagy pénzért és lóért 7
 és fél hold föld. Ért. Jókai-u. 22.
 2691
NAGYKIRÁLYSÁGON 14 és fél
 kishold tanyával egészben, vagy ki-
 sebb részletben is eladó. Megbízott
 dr. Törőcsik Lajos ügyvéd. 2699
PÖLTENBERG-U. 10 számú ház el-
 adó. 2710
NYIRI-U. 8 számú ház eladó. 2521
ELADÓ belga gyártmányú eke, ért.
 Nagygörgős-u. 25 szám. 2752
ELADÓ 22-24 Hoffher traktor
 üzemképes készpénzért. Gyakorlott
 konyhakertészt 8. kat.
 holdra felveszek, aki üveggel ren-
 delkezik. Dózsa György-u. 64. —

1000 kéve szár eladó Rákóczi F.-u.
 108. 2753
DÓNÁTON 600 kéve szár és haj-
 eladó Jövendő-u. 7. 2751
SZELEVÉNYI út nyolcas kilomé-
 terénél Kistóke 262 a 11 és fél hold
 szántóföld, pár éves cserepes épü-
 lettel eladó, bérbeadó. Somogyi
 Béla-u. 24. 2754

Hirdetmény

Az 1884. évi XVII. tc. 27. § a
 értelmében, mint iparhatóság köz-
 hírré teszem, hogy Kiss Gergely
 tüzelő- és építőanyag kereskedő
 Szentesen Zrínyi u. 38 sz. alatti
 telkén tüzelő és építőanyag tele-
 pet akar létesíteni és ehhez ipar-
 ható ági telepengedélyt kér.

Akik a telep ellen bármi okból
 kifozást akarnak tenni, kifogásu-
 kat kötelesek a fentidezett törvény-
 szakasz értelmében szóval, vagy
 írásban 1947. évi szeptember hó
 30 napján d. e. 11 órákor a hely-
 színre kitűzött tárgyaláson előadni,
 különben az üzlettelepet — ha-
 csak közteljesnek nem szolgál-
 nek akadályul — engedélyezni
 kell.

A telepnek pontos rajzát, leír-
 ást és szabatos magyarázatát az
 érdekeltek a városháza 45 számú
 hivatalos helyiségében a tárgyalás
 napjáig hivatalos órák alatt meg-
 tekinthetik.

2083

Polgármester.

FÜGGETLEN IFJÚSÁG HIREI

A fábánsebesyeni Független
 Ifjúság f. hó 20 án szombaton este
 8 órai kezdettel szüreti táncmulat-
 ságot rendez, a Csengelyűs iskolai
 gazdekörnél. Mindenkit szeretettel
 hívunk és várunk.

Rendezőség.

Független Ifjúság Vekerhádi Szer-
 vezete f. hó 21 én este 8 órai kez-
 dettel szüreti táncmulatságot tart,
 melyre mindenkit szeretettel meg-
 hív és elvár a

Rendezőség.

Parasztszövetség hírei

A Parasztszövetség dónáli szer-
 vezete f. hó 21 én vasárnap d. u.
 5 órákor gyűlést tart. Tekintettel a
 tárgy fontosságára minden tag
 megjelenését feltétlenül elvárjuk.

Elnökség.

Zalotai Parasztszövetség f. hó
 21 én d. u. 4 órákor tartja újjá-
 alakuló közgyűlést, melyre kérjük a
 tagok pontos megjelenését.

Vezetőség.

A Magyar Parasztszövetség Fá-
 biánsebesyeni községi szervezete
 f. hó 21-én vasárnap d. u. 3 óra-
 kor tartja újjáalakuló közgyűlést
 a Csengelyűs iskola székében.
 Kérjük a tagok pontos megjelenését.

Vezetőség.

Nagytőkei Parasztszövetség f. hó
 19-én d. u. 6 órákor tartja alap-
 szabálya értelmében az újra el-
 alakuló közgyűlést, melyre a tagok
 megjelenése kötelező.

Vezetőség.

Hirdetmény

A szentesi Zöldkereszt Egész-
 ségvédelmi Szolgálatnál a tanács-
 adások időpontja a következőképpen
 változott meg:

Petőfi u. 12 sz. a. tanácsadó:
 III. és IV. ker. lakosok részére:
 Terhes tanácsadás minden csütör-
 tökön d. u. 3 óráig 4 óráig. Cse-
 csemő és gyermek tanácsadás
 minden hétfő és péntek d. u. 4-5 ig.

Kórházi tanácsadó: I. és II. ker.
 lakói részére. Terhes tanácsadás:
 hétfőn d. u. 3-4 ig. Csecsemő és
 gyermektanácsadás: kedden és
 csütörtökön d. u. 4-5 ig. 2081

Hirdetmény

Felkérem mindazokat, akik a
 „Szentesi kiállítás” hetében vár-
 ható idegenforgalom alkalmából a
 kongresszusokra és ünnepi alkalm-
 okra érkező vendégek elszállá-
 solására helyet, szobát tudnak
 rendelkezésre bocsátani szivesked-
 jenek a kiállítási irodában, Város-
 háza, földszint 21 sz. jelentkezni,
 ahol közelebbi felvilágosítást meg-
 kapják. 2081

Polgármester.

SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda, Földmunkás
 és Polgári Párt szentesi szervezete.

Főszerkesztő:

SZÉKELY MOLNÁR IMRE

Felelős szerkesztő és kiadó:

ERDŐHÁTI N. JÁNOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentes, Kossuth-tér 5.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában.

Bérlő és felelős vezető:

INZÁM JÓZSEF.